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MeTon BBeaeHust HOBOU
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[l MeTtomx cCBOOUTCS K 3aMECHE
TPUTOHOMETPHUYECCKOM (PYHKIIMK HOBOM
IIEPEMEHHOM.

[ ITonyyeHHOE ypaBHEHUE PEIIACTCS
M3BECTHBIMH CITOCOOAMM, MOCIJIE PEIICHIS
BO3BpAaIlaeMCs K PEILICHUIO
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Haxomum kopHU: z, =1, 2z, = 3
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OTcroma: cosx=1 U cosx = =5
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MeTtoa pa3noXeHnsa Ha MHOXXUTETA

1 Ecau ypaBHeHue f(x)=0 ynaercs
npeoOpa3oBark K BUAY f,(X): f,(x)=0, TO 1100
f,(x)=0, mmbo f,(x)=0.

[l B nogoOHBIX ciydasx TOBOPSAT, UTO 3a7ada

CBOJMUTCS K PEUICHUIO COBOKYITHOCTH
YPaBHCHU:

J,0)=0; f,(x)=0
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" PemraeM repBoe ypaBHEHHE:
cosbx =0

=57

Ve

cost =0

tn+
=="+'7n
2

T

5x=§+1m
_n+1m
s 7 Sl - |



P e (e
sm:)-—l—O
X

2sin= =1
sin 5
i X
sins =3
- OtBer: T

10

X 1

- = (—1)" in— +
> ( )arcsm2 mn
.1 =
arcsinz = —
X T
St L o VK
> {(—1) 6+n:n

T
X = (—1)"‘5 +2mn

X=—+— ’x=(—1)"g+27m neEzZ



